

DOHODA O NAROVNÁNÍ

(ke Smlouvě o dílo č. 86/2020/08. Výzva k podání nabídek č. 40 v kategorii 27 - Výroba dříví komplexní četou - LZ Boubín /polesí Zátoň / úmyslná těžba 2. Ev.č. zakázky: 5/2020/167

a

ke Smlouvě o dílo č. 71/2020/08. Výzva k podání nabídek č. . 34 v kategorii 27 - Výroba dříví komplexní četou - LZ Boubín /polesí Zátoň / nahodilá těžba 7. Ev.č. zakázky: 5/2020/147)

dle ustanovení § 1903 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník,
ve znění pozdějších předpisů (dále jen „občanský zákoník“)

Lesy České republiky, s.p.

se sídlem Přemyslova 1106/19, Nový Hradec Králové, 500 08 Hradec Králové

IČO: 421 96 451

DIČ: CZ42196451

zapsaný v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Hradci Králové, oddíl AXII, vložka 540

zastoupený JUDr. Martinem Valdaufem, MBA, vedoucím odboru řízení rizik na základě pověření,

na straně jedné

a

Petr Kučera

se sídlem 373 35, Horní Stropnice 7

IČO: 70519919

fyzická osoba podnikající dle živnostenského zákona, nezapsaná v obchodní rejstříku,

na straně druhé

(každý dále jednotlivě jako „*smluvní strana*“ a společně též jako „*smluvní strany*“)

uzavírají níže uvedeného dne, měsíce a roku tuto Dohodu o narovnání (dále jen „*dohoda*“):

I.

Předmět dohody

1. Smluvní strany podepsaly mezi sebou dokumenty, uvedené v příloze této dohody (v textu této dohody dále jen „smlouva“), přičemž výslovně prohlašují, že práva a povinnosti (závazky), jež měly mezi nimi smlouvou vzniknout, tak jak by odpovídaly obsahu smlouvy a příslušných obecně závazných právních předpisů, pokud by smlouva byla účinná, zcela odpovídaly a odpovídají jejich skutečné, svobodné a vážné vůli.
2. Vzhledem ke způsobu, času anebo podobě uveřejnění smlouvy v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů (dále jen

- „zákon o registru smluv“), mají smluvní strany za sporná a pochybná veškerá práva a povinnosti (závazky), jež mezi nimi vznikly v souvislosti s poskytnutím (učiněním) anebo neposkytnutím (neučiněním) plnění anebo jednání smlouvou předpokládaných.
3. Za shora uvedené situace tímto smluvní strany přistupují k úpravě veškerých práv a povinností (závazků), jež jim vznikly v souvislosti s poskytnutím (učiněním) anebo neposkytnutím (neučiněním) plnění anebo jednání smlouvou předpokládaných, a to tak, že veškerá takto vzniklá práva a povinnosti (závazky) se nahrazují takovými právy a povinnostmi, jež by smluvním stranám vznikly, a to ať již s ohledem na ustanovení smlouvy či obecně závazného právního předpisu, pokud by smlouva byla řádně a včas uveřejněna v registru smluv v souladu se zákonem o registru smluv, a to se zřetelem k poskytnutí (učinění) anebo neposkytnutí (neučinění) plnění anebo ostatních jednání smlouvou předpokládaných, jakož i ke všem ostatním skutečnostem, jež nastaly nebo nenastaly od okamžiku podpisu smlouvy oběma smluvními stranami.
 4. Pro vyloučení veškerých pochybností se sjednává, že smluvním stranám budou v souvislosti se shora uvedeným rovněž v budoucnu příslušet veškerá taková práva a povinnosti, jako by byla smlouva řádně a včas uveřejněna v registru smluv v souladu se zákonem o registru smluv, a to přinejmenším z titulu této dohody o narovnání.

II.

Závěrečná ujednání

1. V případě, že by byla tato dohoda shledána neplatnou a/nebo neúčinnou, byť i jen z části, smluvní strany se zavazují učinit vše potřebné a nutné tak, aby účinky zamýšlené touto dohodou nastaly.
2. Pokud není v této dohodě ujednáno jinak, řídí se vztahy mezi smluvními stranami právním řádem České republiky, zejména občanským zákoníkem a právními předpisy souvisejícími.
3. Tato dohoda nabývá platnosti dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami, účinnosti dnem jejího uveřejnění v souladu se zákonem o registru smluv.
4. Tato dohoda je vyhotovena v počtu dvou stejnopisů, z nichž po jednom vyhotovení obdrží každá ze smluvních stran.
5. Smluvní strany prohlašují, že si tuto dohodu před jejím podpisem přečetly, jejímu obsahu rozumí a bez výhrad s ním souhlasí. Dohoda je vyjádřením jejich pravé, skutečné, svobodné a vážné vůle, na důkaz čehož níže připojují, prosty omylu, své vlastnoruční podpisy.
6. Nedílnou součástí této dohody jsou tyto přílohy:

Příloha č. 1 – Kopie Smlouvy o dílo č. 86/2020/08. Výzva k podání nabídek č. 40 v kategorii 27 - Výroba dříví komplexní četou - LZ Boubín /polesí Zátoň / úmyslná těžba 2. Ev.č. zakázky: 5/2020/167

Příloha č. 2 – Potvrzení o uveřejnění Smlouvy o dílo č. 86/2020/08 v Registru smluv.

Příloha č. 3 – Kopie Smlouvy o dílo č. 71/2020/08. Výzva k podání nabídek č. . 34 v kategorii 27 - Výroba dříví komplexní četou - LZ Boubín /polesí Zátoň / nahodilá těžba 7. Ev.č. zakázky: 5/2020/147

Příloha č. 4 – Potvrzení o uveřejnění Smlouvy o dílo č. 71/2020/08 v Registru smluv.

V Hradci Králové dne

V Horní Stropnici dne

.....
JUDr. Martin Valdauf, MBA

vedoucí odboru řízení rizik

Lesy České republiky, s.p.

.....
Petr Kučera